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Írásbeli választ igénylő kérdés

Dr. Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úr!

Az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI . törvény 42 . § (8) bekezdése alapján írásbeli választ
igénylő kérdést kívánok intézni a Kűlűgyminisztériumot vezető miniszterhez, mint a tárgyban
illetékes minisztérium vezetőjéhez

„Milyen lépések történtek a Külügyminisztérium és a társszervek részéről a tavalyi év
december 13-án, a párizsi Charles de Gaulle repül őtéren velem kapcsolatban történt
önkényes, diplomáciai védettségemet sért ő történtek mielőbbi megnyugtató tisztázás a
érdekében, megtörtént-e a kapcsolatfelvétel a francia hatóságokkal, követelték-e a
bocsánatkérést, egyáltalán milyen érdemi lépéseket tett a minisztérium az üggye l
kapcsolatban?”

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ írásban várom.

Tisztlet Miniszter Úr!

Az Európa Tanács Parlamenti Közgyűlésének 2013. december 12-i Emberi jogi és jogi bizottság a
ülésén vettem részt, ahol egyebek között az alapvet ő jogok európai helyzete volt napirenden, és aho l
hazám érdekeit védtem Göncz Kingával szemben, aki a bizottság előtt tartott előadásában
Magyarországot úgy állította be, mint az emberi jogok sárba tipróját.

2013. december 13-án, a párizsi Charles de Gaulle repül őtér biztonsági szolgálatának munkatársai
jogszerűtlenül feltartóztattak, a diplomáciai védettségem ellenére a biztonsági szolgálat a franci a
rendőrséggel karöltve jogellenesen visszatartott attól, hogy az Air France által működtetett, 16:45
órakor induló budapesti járatra felszálljak, és emiatt csak másnap reggel indulhattam haza . A
szállást az Air France nem fizette, a repűlőjegyet azonban másnapra a hibát elismerve adt a
díjmentesen .

A feltartóztatás okaként a fedélzeti poggyászban felvinni kívántakkal kapcsolatos szabályozásra
hivatkoztak, amit sem bemutatni, sem pontosan ismertetni nem tudtak. Ahogy közeledett a repülő
indulásának az ideje, már arra is hajlandó lettem volna, hogy az ajándékokat a biztonsági zónában
hagyva a diplomata útlevelemmel és a már átvizsgált csomagjaimmal „becsekkoljak”, ám ebbe n
érthetetlen módon megakadályoztak, így nem űlhettem fel arra a gépre, melyre a jegyem szólt.

A francia rendőrség az eset tisztázása után segt őkésznek mutatkozott, a másnap reggel 7 órakor
induló géppel pedig sikeresen hazaérkeztem Budapestre. Konzuli segítséget kértem és kaptam Tar



Sándor konzul úrtól, az Air France két magas szintű képviselője és a reptér képviselői még a
történtek napján elnézést kértek a történtekért .

2010 májusa óta országgyűlési képviselőként, illetve az Európa Tanács parlamenti közgy űlésének
tagjaként körülbelül hússzor repültem francia városok és Budapest között, és soha nem kifogásolt a
senki, ha történetesen éppen sajtot vittem haza a családtagjaimnak a fedélzeten .

A repülőtéren történtekkel kapcsolatban a konzultól kértem, kérjen hivatalos úton magyarázatot a
francia hatóságoktól, hogyan fordulhatott elő egy ilyen eset az Európa Tanács Parlament i
Közgyűlésének diplomáciai mentességet élvező tagjával szemben. Kérésemre azóta sem kaptam
választ.

2013. december 23-án, a www.vs.hu portálon az esetet részletesen ismertették, a repülőtéren
tőrténteket tálalták meglehetősen rosszindulatúan, és meglepő – bennfentes információk meglétét
feltételező - részletességgel meg nem nevezett informátorra hivatkozva . Teljes büntetőjogi
felelősségem tudatában kijelentem, hogy az esetről sem a sajtót, sem más informátort nem
tájékoztattam. Megítélésem szerint joggal merül fel a gyanú, hogy az esettel kapcsolatban meg nem
engedhető kiszivárogtatás történt a magyar külképviseleti szervek részér ő l .

Szeretnék választ kapni arra, hogy miként szivároghatott ki a repülőtéri „incidens”, másrészről
milyen lépések történtek a Külügyminisztérium és a társszervek részér ől a történtek mielőbbi
megnyugtató tisztázása érdekében, megtörtént-e a kapcsolatfelvétel a francia hatóságokkal ,
követelték-e a bocsánatkérést, egyáltalán milyen érdemi lépéseket tett a minisztérium az üggye l
kapcsolatban?

Várom megtisztelő válaszát !

Budapest, 2014. február 20 .

dr. Gaudi=Nagy Tamás
Jobbik Magyarországért Mozgalom
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